
Кабмін  підтримав
запровадження  цифрової
системи управління відбудовою
транспортної інфраструктури

 

Кабінет міністрів на засіданні у четвер, 17 листопада, прийняв
постанову,  яка  дає  старт  експериментальному  проєкту  з
впровадження  Цифрової  системи  управління  відбудовою
транспортної  інфраструктури.  Про  це  повідомила  прес-служба
Міністерства інфраструктури.

Нова  ІТ  система  дозволить  відстежувати  весь  цикл
інфраструктурного  проєкта:  від  проєктування,  проведення
публічних  закупівель,  здійснення  робіт  з  будівництва,
реконструкції та ремонту — до введення готових об’єктів у
експлуатацію.  Використання  принципу  «всі  бачать  все»  дасть
змогу  громадськості,  міжнародним  партнерам  чітко  розуміти,
куди  і  як  витрачаються  кошти,  спрямовані  на  відновлення.
Впровадження  Цифрового  управління  відбудовою  сприятиме
ефективному,  прозорому  та  підзвітному  розподілу  коштів  на
інфраструктурне відновлення”, — вказала прес-служба.

У подальшому ця система може стати основою Електронної системи
управління відбудовою для усіх галузей.

В  МІУ  нагадали  також,  що  днями  Генасамблея  ООН  ухвалила
резолюцію щодо репарацій Україні від Росії, яка зокрема визнає
необхідність  створення  у  співпраці  з  Україною  міжнародного
механізму  відшкодування  збитків  та  міжнародного  реєстру
збитків.

Спільно з партнерами працюємо над тим, щоб міжнародний реєстр
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збитків був інтегрований з українським реєстром пошкодженого
майна,  який  є  основою  Цифрового  управління  відбудовою.
Зокрема, вдячний уряду Великобританії за підтримку в процесі
створення  Системи  управління  відбудовою”,  —  заявив  міністр
інфраструктури Олександр Кубраков.

Запуск  Цифрової  системи  управління  відбудовою  транспортної
інфраструктури запланований на початок 2023 року.

Наприкінці  серпня  МІУ  презентувало  Реєстр  пошкодженого  та
знищеного майна — єдину базу даних, що містить інформацію про
усю  транспортну,  соціальну  та  житлову  інфраструктуру,  яка
постраждала внаслідок військової агресії.

Привітання  колективу
Гідрометцентру  Чорного  та
Азовського  морів  –  члена
Асоціації  портів  України
«Укрпорт»

Асоціація  портів  України  «Укрпорт»  вітає  колектив
Гідрометцентру Чорного та Азовського морів – члена Асоціації
портів  України  «Укрпорт»  із    Днем  працівників
гідрометеорологічної  служби  України!

Всім метеорологам, синоптикам та гідрологам, які збирають та
обробляють інформацію про клімат, його коливання та можливі
наслідки,  а  також  роблять  прогнози  щодо  різних
гідрометеорологічних явищ, усім членам ваших сімей – міцного
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морського здоров’я, благополуччя, миру та перемоги.

Все буде Україна!

Президент Асоціації портів України «Укрпорт»             Ю.Б.
Крук

Генеральний директор Асоціації портів України «Укрпорт» О. С.
Леснік

Олександр  Кубраков,  Міністр
інфраструктури
України:«Ініціатива  з
безпечного  транспортування
агропродукції  через  Чорне
море»  продовжена  ще  на  120
днів

Це рішення було ухвалено щойно у Стамбулі. Гарантами виконання
Ініціативи  залишилися  Організація  Об‘єднаних  Націй  та
Туреччина.
Український  агроекспорт  сьогодні  залишається  дієвим
інструментом  протидії  світовій  продовольчій  кризі.
З першого серпня, початку роботи зернової Ініціативи і по
сьогоднішній день Україна експортувала понад 11 мільйонів тонн
агропродукції  до  38  країн  світу.  Це  значний  обсяг,  але
недостатній.
Світовий  ринок  не  має  можливості  замінити  українську
агропродукцію в найближчий перспективі. Разом з тим можливо
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збільшити обсяги нашого продовольства для світу.
Ми  офіційно  звернулися  до  партнерів  по  Ініціативі  з
пропозицією продовжити ініціативу мінімум на 1 рік та долучити
до неї порт Миколаїв.
Очікуємо на їх відповідь.
Також  важливо  забезпечення  ефективноі  роботи  Спільного
Координаційного Центру. Внесли свої пропозиції щодо вирішення
наявних проблем.
Ми  маємо  використовувати  весь  наявний  експортний  потенціал
наших  портів  щоб  світ  швидко  отримував  необхідні  обсяги
продовольства.
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